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§	  1. Mötets	  öppnande	  
Rasklubbsordförande	  Gunilla	  Andersson	  hälsade	  de	  närvarande	  varmt	  välkomna	  och	  förklarade	  	  
mötet	  öppnat.	  

	  
§	  2. Utdelande	  av	  priser	  –	  Årets	  vita	  herdehundar	  2012.	  

Årets	  Brukshund	  –	  Barvestad’s	  Rockin	  Robin,	  Gunilla	  Andersson	  
Årets	  Lydnadshund	  –	  Barvestad’s	  Zeus	  of	  Olympia,	  Lisa	  Stenberg	  
Årets	  Utställningshund	  –	  Sunnantorps	  Eifur	  Eskingur,	  Maria	  Wägner	  
Årets	  BIM	  –	  Barvestad’s	  Cheops	  of	  Giza,	  Annicka	  Barvestad	  
Årets	  Veteran	  –	  Nice	  of	  you	  to	  come	  bye	  Ultimo,	  Joakim	  Wallén	  
Årets	  Viltspårhund	  –	  Vallgårdens	  Fantom	  Finder,	  Linda	  Johansson	  
Årets	  Agilityhund	  –	  Frostflake’s	  Gary	  Grant,	  Anna	  Strandkvist	  
Årets	  Rallylydnadshund	  –	  Barvestad’s	  Bailey’s	  on	  the	  Rockz,	  Isabella	  Norin	  

	  
§	  3. Fastställande	  av	  röstlängden.	  

Efter	  genomfört	  upprop	  fastställde	  årsmötet	  röstlängden	  till	  14	  st	  röstberättigade	  medlemmar	  
närvarande	  (bilaga	  1).	  

	  
§	  4. Val	  av	  mötesordförande.	  

Årsmötet	  beslutade	  att	  välja	  Anna	  Lena	  Boberg	  till	  ordförande	  för	  årsmötet.	  	  
Anna	  Lena	  Boberg	  tackade	  för	  förtroendet	  att	  få	  leda	  årsmötet.	  

	  
§	  5. Rasklubbstyrelsens	  anmälan	  om	  protokollförare.	  

Anmäldes	  att	  rasklubbsstyrelsen	  utsett	  Susanne	  Edwardsson	  till	  protokollförare	  under	  årsmötet.	  
	  
§	  6. Val	  av	  två	  justerare	  tillika	  rösträknare,	  som	  tillsammans	  med	  mötesordföranden	  ska	  justera	  

protokollet.	  
Årsmötet	  beslutade	  att	  utse	  Mette	  Strand	  och	  Isabella	  Norin	  till	  justerare.	  

	  
§	  7. Beslut	  om	  närvaro-‐	  och	  yttranderätt	  förutom	  av	  personer	  enligt	  §	  7	  moment	  2	  i	  	  

stadgarna.	  
Årsmötet	  beslutade	  om	  närvaro-‐	  och	  yttranderätt	  för	  personer	  som	  inte	  normalstadgar	  för	  rasklubb	  
redan	  föreskriver.	  

	  
§	  8. Fråga	  om	  årsmötet	  har	  blivit	  stadgeenligt	  utlyst.	  

Rasklubbsstyrelsen	  anmälde	  att	  utlysning	  om	  årsmötet	  skett	  enligt	  normalstadgar	  för	  rasklubb	  inom	  
Svenska	  Brukshundklubben.	  	  
Årsmötet	  beslutade	  att	  förklara	  årsmötet	  stadgeenligt	  utlyst.	  

	  
§	  9. Fastställande	  av	  dagordningen.	  

Föredrogs	  rasklubbsstyrelsens	  förslag	  till	  dagordning.	  	  
Årsmötet	  beslutade	  att	  fastställa	  förelagda	  dagordning.	  	  
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§	  10. Genomgång	  av:	  
a. rasklubbsstyrelsens	  verksamhetsberättelse	  gicks	  igenom	  rubrik	  för	  rubrik,	  inklusive	  

utställningsgruppens	  redogörelse,	  
b. avelsrådets	  verksamhetsberättelse	  gicks	  igenom	  rubrik	  för	  rubrik,	  
c. rasklubbens	  ordförande	  Gunilla	  Andersson	  redogjorde	  för	  2012	  års	  kostnader	  	  

i	  balans-‐	  och	  resultaträkningen	  och	  
d. revisionsberättelsen	  för	  2012	  föredrogs	  och	  delades	  ut	  av	  revisor.	  

	  
§	  11. Fastställande	  av	  balans-‐	  och	  resultaträkning	  samt	  beslut	  om	  disposition	  av	  vinst	  eller	  förlust.	  

Årsmötet	  beslutade	  att	  fastställa	  de	  presenterade	  balans-‐	  och	  resultaträkningarna	  per	  den	  	  
31	  december	  2012.	  	  
Årsmötet	  beslutade	  att	  enligt	  rasklubbsstyrelsens	  förslag	  överföra	  det	  balanserade	  resultatet	  	  
på	  18	  259,48	  kr	  i	  ny	  räkning.	  

	  
§	  12. Beslut	  om	  ansvarsfrihet	  för	  rasklubbsstyrelsens.	  

Årsmötet	  beslutade	  i	  enlighet	  med	  revisorernas	  förslag	  att	  enhälligt	  bevilja	  rasklubbsstyrelsen	  
ansvarsfrihet	  för	  2013.	  

	  
§	  13. Genomgång	  av	  rasklubbsstyrelsens	  förslag	  avseende:	  

a. mål,	  
Ordförande	  Gunilla	  Andersson	  läste	  upp	  verksamhetsplanen	  för	  2013.	  	  

b. rambudget	  för	  innevarande	  verksamhetsår	  samt	  preliminär	  rambudget	  för	  det	  närmast	  
följande	  verksamhetsåret,	  
Ordförande	  Gunilla	  Andersson	  presenterade	  förslag	  på	  rambudget	  för	  2013.	  
Ordförande	  Gunilla	  Andersson	  presenterade	  förslag	  på	  prel	  rambudget	  för	  2014.	  

c. medlemsavgift	  enligt	  §	  4	  i	  stadgarna	  för	  närmast	  kommande	  verksamhetsår,	  dvs.	  
klubbavgift	  för:	  

i. ordinarie	  medlem	  
ii. familjemedlem	  och	  
iii. utlandsmedlem,	  och	  

Rasklubbsstyrelsen	  föreslår	  oförändrade	  medlemsavgifter.	  
d. andra	  ärenden	  samt	  motioner	  vilka	  rasklubbsstyrelsens	  har	  bedömt	  kan	  ge	  konsekvenser	  

för	  verksamhet	  eller	  ekonomi.	  
Förelåg	  inga	  ärende.	  

Rasklubbens	  mål	  och	  budget	  ansågs	  därefter	  nog	  diskuterade.	  
	  
§	  14. Beslut	  i	  ärenden	  enligt	  punkt	  13.	  

Årsmötet	  beslutade	  enhälligt	  att	  fastställa	  förelagda	  mål,	  oförändrade	  medlemsavgifter	  samt	  fastställa	  
förelagd	  rambudget.	  

	  
§	  15. Information	  om	  planerade	  aktiviteter	  i	  syfte	  att	  nå	  fastställda	  mål.	  

Rasklubbsstyrelsen	  presenterade	  bland	  annat	  följande	  aktiviteter	  och	  åtgärder	  som	  kommer	  att	  
genomföras	  i	  syfte	  att	  nå	  fastställda	  mål	  för	  rasklubben:	  
Planerade	  aktiviteter	  enligt	  verksamhetsplan	  
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§	  16. Val	  av	  rasklubbsstyrelse	  enligt	  §	  8	  moment	  1	  i	  stadgarna	  samt	  beslut	  om	  suppleant.	  
Val	  av	  rasklubbsordförande	  (1	  år)	  

Årsmötet	  beslutade	  enhälligt	  att	  välja	  Gunilla	  Andersson	  till	  ordförande	  för	  en	  tid	  av	  ett	  år.	  
Val	  av	  vice	  ordförande	  (fyllnadsval	  1	  år)	  

Årsmötet	  beslutade	  att	  välja	  Ingela	  Carlsson	  till	  vice	  ordförande	  för	  en	  tid	  av	  ett	  år.	  
Val	  av	  kassör	  (2	  år)	  	  

Inget	  val	  av	  kassör.	  Elisabeth	  Söderström	  kvarstår	  ett	  år.	  	  
Val	  av	  sekreterare	  (2	  år)	  

Årsmötet	  beslutade	  att	  välja	  Camilla	  Åberg	  till	  sekreterare	  för	  en	  tid	  av	  två	  år.	  
Val	  av	  ledamöter	  (2	  år)	  

Ledamot	  	   Jessica	  Jacobsson	   kvarstår	  	   1	  år	  	  
Ledamot	  	   Annicka	  Barvestad	   nyval	   2	  år	  
Ledamot	   Jill	  Adolfsson	   	   nyval	   2	  år	  
Årsmötet	  beslutade	  att	  välja	  Annicka	  Barvestad	  och	  Jill	  Adolfsson	  till	  ordinarie	  ledamöter	  för	  
en	  tid	  av	  två	  respektive	  ett	  år.	  

Val	  av	  suppleanter	  (1	  år),	  	  
Suppleant	  (1)	   MarieLouise	  Karlsson	   nyval	  	   1	  år	  	  
Suppleant	  (2)	   Camilla	  Willfors	   nyval	  	   1	  år	  
Årsmötet	  beslutade	  att	  välja	  	  
MarieLouise	  Karlsson	  och	  Camilla	  Willfors	  till	  suppleanter	  för	  en	  tid	  av	  ett	  år.	  

	  
§	  17. Val	  av	  revisorer	  och	  revisorsuppleanter	  enligt	  §	  9	  i	  stadgarna.	  

Valberedningen	  föreslog	  till	  val	  av	  revisorer	  respektive	  revisorssuppleanter	  för	  en	  tid	  av	  ett	  år:	  	  
Ordinarie	  	   Karin	  Bülow	   	   omval	   1	  år	  	  
Ordinarie	  	   Camilla	  Löfroth	   nyval	   1	  år	  	  
Suppleant	  	   Patrik	  Mollbrink	   omval	   1	  år	  	   	  
Suppleant	  	   Anette	  Hellström	   omval	   1	  år	  	  
Årsmötet	  beslutade	  att	  välja	  Karin	  Bülow	  och	  Camilla	  Löfroth	  till	  ordinarie	  revisorer	  för	  en	  tid	  av	  ett	  
år,	  samt	  Patrik	  Mollbrink	  och	  Anette	  Hellström	  till	  revisorssuppleanter	  för	  en	  tid	  av	  ett	  år.	  

	  
§	  18. Val	  av	  valberedning	  enligt	  §	  10	  i	  stadgarna.	  

Årsmötet	  beslutade	  att	  till	  valberedning	  utse:	  
Jonas	  Löfroth,	  sammankallande	   	  	   nyval	   1	  år	  
Mette	  Strand	   	   	   kvarstår	   1	  år	  
Peter	  Andersson	   	   	   nyval	   2	  år	  

	  
§	  19. Beslut	  om	  omedelbar	  justering	  av	  punkterna	  16–18.	  

Årsmötet	  beslutade	  att	  omedelbart	  justera	  punkterna	  16–18,	  se	  bilaga	  2.	  
	  
§	  20. Beslut	  om	  rasklubbsstyrelsens	  förslag	  i	  ärenden	  samt	  motioner	  som	  inte	  behandlats	  under	  

punkt	  14.	  
Förelåg	  inga	  förslag	  eller	  motioner.	  	  
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§	  21. Övriga	  frågor	  för	  diskussion	  (inte	  beslut).	  
Önskemål	  om	  en	  mer	  ingående	  statistik	  gällande	  avelsrådets	  verksamhetsberättelse	  framkom.	  

	  
§	  22. Mötets	  avslutande.	  

Mötesordförande	  Anna	  Lena	  Boberg	  tackade	  de	  närvarande	  för	  visat	  intresse	  och	  förklarade	  årsmötet	  
avslutat.	  	  

	  
	  
Notering:	  	  
En	  mötesdeltagare	  avvek	  efter	  §	  9.	  Ytterligare	  en	  mötesdeltagare	  avvek	  efter	  §	  11	  (deltagande	  revisor).	  
	   	  
	  
	  
	  
	  
	  
Vid	  protokollet	  	   	   	   Mötesordförande	  
	  
	  
-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	   	   -‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
Susanne	  Edwardsson	   	   	   Anna	  Lena	  Boberg	  
	  
	  
Justeras	   	   	   	   Justeras	  
	  
	  
-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	   	   -‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐-‐	  
Mette	  Strand	   	   	   	   Isabella	  Norin	  
	  


